

省委常委、海口市委书记孙新阳表示：

把发扬乐东精神贯穿于“双创”全过程

领导干部谈学习乐东精神

连日来，中央媒体对乐东进行集中报道，乐东精神在琼州大地上引起了极大关注和强烈共鸣。认真发扬和传承“乐东精神”，是在新的时代条件下对群众路线和“三严三实”的有力践行和贯彻。本报今起推出“领导干部谈学习乐东精神”专栏，专访一些领导干部，邀请他们结合实际工作谈如何弘扬“乐东精神”，以此推动各项工作不断前进。敬请关注。

■ 本报记者 单憬岗

“乐东之变、乐东奇迹、乐东精神，是海南的骄傲，是海南党的建设和作风建设的宝贵精神财富。”省委常委、海口市委书记孙新阳今天在接受记者专访

时表示，海口与全省各市县一样，正在以乐东为标杆，找准切入点，比学赶超、奋勇争先。目前，海口面临的现实是发展责任大、历史欠账多，其中尤以城市治理管理面临诸多挑战。为此，市委明确提出，以争创全国文明城市和国家卫

生城市为目标，力争用3年时间实现城市管理和服务两个大变样，并以“双创”为抓手提振精气神，增强省会自信，展现海口新风采。

那么，海口将如何以乐东为镜，发力“双创”呢？

“立愚公之志，反复抓、抓反复，久久为功。”孙新阳说，海口市四套班子领导靠前指挥、夜巡随查、现场办公，严格落实街（镇）和开发区市级领导挂点、市直单位包点责任，实施机关干部每周义务劳动、党支部和在职党员社区志愿服务等系列制度，深入进行宣传发动、省市联动、军地互动、示范带动、志愿推动，统筹推进基础设施建设、城市设计和城市修补，强化专家指导、明察暗访、考核评比，运用“笨办

法”来应对“老大难”，天天抓、时时督，事事坚持、处处上心，以干部的执著换来群众的自觉。

孙新阳强调，心中有群众，“双创”才会赢。要坚持以人为本、堵疏结合、标本兼治，强力推进打违控违、打击“黑车”、整治电动车和“三车”、落实“门前三包”等工作。同时，优化交通组织，整顿停车场，目前已划设3500个临时停车位；规范便民疏导点和占道经营，已推荐260家早餐夜宵特色店，还将改造升级和新建一批农贸市场，既保持城市干净整洁有序，又方便市民和游客生产生活，还解决困难群众的生计问题，“以民本温度赢得群众的信任和支持。”

严的责任和铁的纪律是“双创”顺利推进的重要保障。孙新阳表示，海口

把“双创”任务分解到季、到月、到周，量化到单位、到个人。实施“双创”考评红黑榜，对创建工作达不到要求的责任单位和责任人下达整改令、督查令、告诫令。严格责任追究，开展“双创”两个多月以来，已问责51人。层层落实责任，层层传导压力，敢抓敢管敢碰硬，“双创”就是海口锤炼干部作风的“练兵场”。

孙新阳强调：“行者常至，为者常成。”海口将把乐东精神贯穿于“双创”的全过程，汇聚起攻坚克难、担当实干的强大合力，推动海口各项事业迈上新台阶，坚定不移地朝着“21世纪海上丝绸之路”战略支点城市、大南海开发的区域中心城市和海南“首善之城”的目标奋进。

(本报海口10月11日讯)

央媒采访团扎实采写稿件，用丰富例证、翔实分析传播“乐东经验”

抓真问题 取真经验

普遍情况？”在采访国电西南部电厂负责人厉云蓬时，人民日报记者盛若蔚求证，“项目建设顺利是因为各种关系彻底理顺了，还是因为北川书记在，能把矛盾压住？”

为真真切切了解乐东转变历史过程，记者们坚持少听转述，多听当事人的回忆，多切身感受。在采访“国电风波”时，他们找来了曾在“风波”中立场

摇摆的莺歌海镇莺一社区党支部书记李闻东，请他讲林北川跟他做思想工作的经历。正是从他身上，相关报道发掘了乐东干部作风转变的例证。为了了解乐东卫生整治是“表面功夫”还是已经制度化，余晓洁还特意晚上到乐东县城街道上考察，发现确实还有环卫工人在打扫卫生。

在参与集体采访丹村后，农民日报

记者操戈对丹村的“致富经”充满兴趣，后来又独自一人进村采访。他表示，《农民日报》特别关注农村，丹村的实践对于农村发展很有借鉴意义。

数天时间里，央媒记者们采访了乐东“国电风波”、社会治安、基层党建、作风转变、卫生整治、交通征地、殡葬改革、民生项目等10多方面情况，对“乐东之变”作了全面了解。眼见所，心所

服。中国青年报记者李晨赫感慨，“乐东确实变化巨大，能啃硬骨头，干部普遍养成干实事的风气，非常值得宣传！”

采访团负责人之一、中宣部新闻局时政新闻处处长黄强感慨，相比近期他所了解的其他“后进变先进”典型，乐东转变最鲜明、最具典型性，采访报道就是要把乐东的示范意义充分挖掘出来。

(本报海口10月11日电)

省政府专题研究海岸带200米范围内建设项目问题

处置历史遗留问题 要依法依规严格执法

本报海口10月11日讯（记者侯小健）为进一步规范海岸带保护开发，推动百日大会战，省政府今天召开专题会议，专题研究海岸带200米范围内百余个建设项目如何补充完善相关手续问题，并对海岸带200米范围内历史遗留积存项目的处置等进行了研究。会议提出，处置历史遗留问题，要依法依规，严格执法，进一步规范海岸带保护与开发，呵护好珍贵的海岸带资源。

省委常委、常务副省长毛超峰，副省长陆华出席并讲话。

今天的专题会议对沿海市县填报需报请省政府批准完善手续的海岸带

200米范围内100多个建设项目进行了研究，多方听取各方意见。我省对此坚持几项原则：一是依法依规原则，要严格按照省政府办公厅印发的《通知》要求，依法完善手续。二是尊重历史、尊重现实的原则，对已经建设大部分或者建成的项目，拆除将造成重大损失和经济社会影响的遗留问题的给予统筹考虑。

毛超峰强调，要千方百计珍惜和呵护稀缺的海岸带资源，不能糟蹋这一宝贵资源。各市县要按照《海南经济特区海岸带保护与开发利用规定》，切实负起责任，狠抓落实，要对人民负责，对历史负责。

签订协议促进禁毒交流合作

琼桂携手加强毒品堵源截流

本报海口10月11日讯（记者李关平 通讯员陈炜森）记者今天从省公安厅获悉，海南、广西两省区公安机关近日共同签订了《琼桂两省区加强毒品堵源截流合作协议》，为进一步促进琼桂两省区禁毒交流合作，共同加强琼州海峡毒品堵源截流工作奠定了基础。

根据协议，两地将实现广西公安机关在车辆、人员、物品进入海南省前堵查毒品，海南省公安机关在车辆、人员、物品入省后截住毒品的工作模式。并建立完善琼桂两省区毒品堵源截流工作联席会议制度，毒品堵源截流双向、共同查缉

工作机制，毒品堵源截流情报信息交流机制，毒品堵源截流工作保障机制等相关工作机制。

10月8日至11日，省委常委、政法委书记陈志荣率队赴广西、广东考察调研禁毒、反恐工作，出席了海南、广西两省区公安机关《琼桂两省区加强毒品堵源截流合作协议》签订仪式，分别与广西、广东两省区政法委等领导就禁毒、反恐等工作深化省际合作开展座谈，进一步贯彻落实全国政法系统大连会议精神和今年9月4日海南省党政代表团赴广东省交流合作座谈会精神。

省直部门赴市县召开投资项目百日大会战现场推进会

速度与质量并重力抓项目落实

本报嘉积10月11日电（记者刘笑非）为推进全省投资项目百日大会战，省委常委、常务副省长毛超峰率省发改委、省财政厅、省住建厅、省交通厅、省海洋与渔业厅、省林业厅等有关部门，于今日下午起赴全省各市县（含洋浦经济开发区）召开投资项目百日大会战现场推进会，听取各市县项目开工及完成投资情况，同时协调解决市县在项目推进过程中存在的问题。

毛超峰同时要求，省政府各部门需最大限度简化项目审批程序，用审批速度助推项目进度。毛超峰说，重大项目必

须牢牢抓在手里；事关民生的项目必须牢牢抓在手里，棚户区改造、危房改造需加快推进；涉及长远发展的公路、排水等基础设施项目必须牢牢抓在手里，已开工项目需全力以赴，打好项目推进攻坚战。

现场会前，毛超峰一行还赴海南省结核病医院、美兰国际机场二期工程及文昌现代物流基地等项目实地调研。在听取相关汇报后，毛超峰表示，明确时间节点的项目必须按时开工。同时要求各部门按照既定时间节点倒排时间表，及时完成各项任务。



流水坡片区棚改安置房一期封顶

10月9日，在海口美兰区流水坡片区棚改项目工地，工人在进行墙面施工。流水坡片区棚改安置房（一期）楼房全面封顶，目前正在对外立面装修。据了解，一期安置房的选房工作已全部完成，被征收户共选走1950套房源，安置房预计2016年9月交付使用。

本报记者 张茂 摄

海南省食品药品监督管理局 关于整治桶装饮用水质量的公告 (2015年第10号)

针对我省桶装饮用水抽检不合格率高的问题，海南省食品药品监督管理局从去年开始，在全省范围内开展了桶装饮用水专项整治工作。针对存在的问题组织专家制定了《瓶桶装饮用水生产操作规范清单》（以下简称《清单》），并对企业进行培训，要求企业严格按照《清单》内容自查自纠，整改完成后由市县食药监局检验验收。

2015年8月，省食药监局对全省桶装饮用水生产企业落实《清单》情况进行督查，发现仍有少数企业不符合要求，已责令这些企业限期整改。经过持续整治，我省桶装饮用水抽检不合格率已大幅度降低。为了做到市场上销售的桶装饮用水100%合格，维护消费者身体健康，特公告如下：

一、海南省各级食品药品监管部门将继续加大对桶装饮用水生产企业的检查和抽检频次，做到定期抽检全覆盖，对抽检不合格的企业将依法按上限进行处罚，并公布合格和不合格企业名单。

二、未完成整改的桶装饮用水生产企业要继续认真对照《清单》所列的“必须做到的事项”和“禁止做的事项”，抓紧按照要求于2015年10月20日之前完成整改，并将整改报告报辖区市县食药监局。整改验收未通过的企业，不得对外销售不合格桶装饮用水。

三、现将已达到《清单》要求，2015年5-6月产品质量抽检合格的企业名单予以公告。

四、所有经营企业不得购进、销售不合格桶装饮用水。

五、请广大消费者购买产品质量合格的桶装饮用水。

六、欢迎公众积极参与监督。一旦发现不合格企业生产销售桶装饮用水或制假售假等违法行为，请立即拨打12331举报，一经查实，最高可获50万元奖励。

特此公告。

海南省食品药品监督管理局

2015年9月24日

2015年5-6月已达到《瓶桶装饮用水生产操作规范清单》要求产品质量抽检合格的企业名单

序号	标识生产企业名称	样品名称	样品规格	生产日期	备注
1	海口椰树矿泉水有限公司	饮用天然矿泉水(椰树)	350ml/瓶	2015-4-23	
		饮用天然矿泉水	18.9L/桶	2015-6-2	
2	海南火山岩矿泉水有限公司	椰树天然矿泉水	18.9升/桶	2015-5-24	
		饮用天然矿泉水	542ml/瓶	2014-11-15	
3	海南澄迈椰树矿泉水有限公司	饮用天然矿泉水	550ml/瓶	2015-3-22	
		饮用天然矿泉水	342ml/瓶	2014-12-9	
4	海南金盘饮料有限公司	饮用天然矿泉水	268ml/瓶	2014-11-16	
		饮用纯净水	350ml/瓶	2015-5-18	
5	海口椰乡食品有限公司	饮用纯净水	560ml/件	2015-5-27	
		饮用天然矿泉水	17.8L/桶	2015-5-27	
6	海南富利食品有限公司	桶装饮用天然矿泉水	18.9L/桶	2015-5-27	
		饮用天然矿泉水	560ml/瓶	2015-6-5	
7	海口百乐饮料有限公司	饮用纯净水	550ml/瓶	2015-6-3	瓶装
		饮用纯净水	1.555L/瓶	2015-6-4	瓶装
8	三亚禾乐纯净水厂	饮用纯净水	18.9L/桶	2015-6-5	
		饮用纯净水	550ml/瓶	2015-6-3	
9	三亚鹤鑫活力饮料有限责任公司	饮用纯净水	350ml/瓶	2015-4-30	
		饮用纯净水	550ml/瓶	2015-5-21	
10	三亚甜榔清大活水饮料有限责任公司	饮用纯净水	17.2L/桶	2015-6-7	“福贝尔”牌
		饮用纯净水	16.8L/桶	2015-5-26	
11	三亚凤凰椰晶纯净水厂	饮用纯净水	17.5L/桶	2015-5-27	
		饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-26	
12	三亚南泉矿泉水有限公司	饮用纯净水	350ml/瓶	2015-5-25	
		饮用纯净水	350ml/瓶	2015-4-30	
13	儋州利健食品饮料厂	饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-24	
		饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-24	
14	海南儋州那大东源饮料厂	饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-24	
		饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-25	
15	儋州圣泉饮料有限公司	饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-25	
		饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-28	
16	海南金海浆纸业有限公司	饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-28	
		饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-28	
17	定安信联食品有限公司	饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-27	
		饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-27	
18	广州顶津食品有限公司海南分公司	饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-24	
		饮用纯净水	18.9L/桶	2015-5-24	

中央媒体看海南